EXPRESSION UNITÉ 2

Je m'appelle Lola. Je suis une fille espagnole. J'ai douze ans. Je suis au collège Ste Victoire. Je suis en classe de première A. J'habite à Cordoue, 6, rue Conde de Torres Cabrera. Je parle espagnol, anglais et un peu de français. J'ai une amie. Elle s'appelle Concha. Elle n'aime pas le foot. Elle adore  l'anglais. Mon anniversaire est en été, c'est en Juillet.

En mon groupe de collège nous sommes 30 élèves en classe: 16 garçons et 14 filles. On a six heures de cours du lundi au vendredi. Nous avons deux heures de cours de français par semaine, mais nous avons quatre heures d'anglais par semaine. Nous sommes en classe de natation-étude: j'ai deux heures de natation par semaine. Nous avons trois heures de sciences naturelles et de sciences sociales. Nous avons quatre heures d'anglais, de maths et de langue. Nous avons deux heures d'éducation physique, de français, de religion, de musique et de plastique visuelle. Nous avons une heure de lecture et de tutorat.

J'adore les sciences naturelles et l'anglais, mais je déteste les sciences sociales et les maths. Je déteste le lundi. J'aime le rose et le ballet. Je suis fan de Nacho Duato.

Dis si c’est VRAI ou FAUX. Rétablie la vérité.
1. Lola déteste les sciences naturelles.

2. L’anniversaire de Lola est au printemps.

3. En la classe de Lola, ils sont vingt-cinq filles. La classe n’a pas de garçons.

4. Les élèves de première A ont deux heures de sciences naturelles et de français par semaine.

Réponds aux questions avec des phrases complètes.

A. Quand est l’anniversaire de Lola ?

B. Quel âge a-t-elle ?

C. Où habite-t-elle ?

D. Quel jour de semaine est-ce qu’elle déteste ?

