EXPRESSION UNITÉ 2
Salut, Pierre:
Je m’apppelle Lucía. J’ai douze ans. Je suis espagnole. J’habite à Cordoue, 2, rue Cantábrico. Je suis au collège Sainte Victoire. Je suis en classe de première, A. Je parle espagnol, anglais et un peu de français. J’ai une sœur jumelle. Elle s’appelle Marta. J’ai une amie. Elle s’appelle Irene. Elle aime le violet, mais elle n’adore pas le football. Elle adore danser. J’adore aussi danser, mais je préfère chanter. Mon anniversaire est en été, c’est en Juin. Je suis fan de Rihanna, la chanteuse.
Nous sommes 30 élèves en classe, treize garçons et dix-sept filles. Nous avons deux heures de cours de natation, deux heures de français, deux heures de plastique visuelle, deux heures de musique, trois heures de sciences sociales, trois heures de sciences naturelles, quatre heures de maths, deux heures de religion, quatre heures d’anglais, quatre heures de langue et une heure de lecture par semaine. Le vendredi, j’ai une heure de sciences naturelles, de tutorat, de maths, de plastique visuelle, de langue et d’anglais.
J’adore le vendredi, mais je préfère le samedi. J’adore l’anglais, mais je déteste les sciences sociales. J’adore la musique pop et j’aime voyager. Et toi? As-tu un frère? Qu’est-ce que tu aimes?
Salut, Lucía
Dis si c’est VRAI ou FAUX. Rëtablie la vérité.

1. Lucie est une jeune fille anglaise qui a treize ans.
2. La chanteuse préférée de Lucie est Irene.
3. Lucie adore le foot, voyager et la couleur violette.
4. Lucie a quatorze copains en classe.

Réponds aux questions avec des phrases complètes.

A. Comment  s’appelle l’amie de Lucie ?

B. Quel est le jour préféré de Lucie ?

C. Est-ce que la classe de Lucie a cinq heures d’anglais par semaine ?

D. Qu’est-ce que Lucie et son amie aiment ?
