Alfonso et son collège.

Je m´appelle Alfonso. Je suis un élève du collège Sainte Victoire. Je suis un élève de Français. Je ne suis pas un professeur. J´ai douze ans. Mon anniversaire est en Février. J´habite à Cordoue. Je parle espagnol, un peu de français et d´anglais.
 En ma classe nous avons onze matières; ce sont la langue, la religion, l´anglais, les sciences naturelles, les sciences sociales, la musique, les maths, la plastique visuelle, l´éducation physique, le tutorat et le français. J´ai quatre heures de langue, d´anglais et de maths par semaine. J´ai deux heures de musique, de religion, de  plastique visuelle, d´éducation physique et de français par semaine. J´ai trois heures de sciences naturelles et de sciences sociales par semaine.

J´ai le français le jeudi et le vendredi ; j´ai l´anglais le lundi, le mercredi, le jeudi et le vendredi.

En le premier trimestre en le cours de français nous étudions les verbes s´appeler, détester, avoir, manger, être, lever… Aussi  nous étudions vocabulaire. 

J´aime le verbe s´appeler, mais je déteste le verbe lever. J'aime les sciences sociales et la langue, mais je déteste les sciences naturelles. J´adore le rouge. Je n´aime pas le dimanche, j´aime le vendredi. J´adore le printemps, mais je déteste l´hiver.

Dis si c’est VRAI ou FAUX. Rétablie la vérité.
1. Alfonso parle seulement espagnol.

2. Alfonso est le professeur de géographie du collège.

3. Alfonso adore la couleur noire et le dimanche.

4. Il a huit matières au collège.
Réponds aux questions avec des phrases complètes.

1. Quel âge a-t-il ?

2. Combien d’heures de cours de sciences naturelles est-ce qu’Alfonso a ?

3. Qu’est-ce que les élèves de français étudient en français pendant le premier trimestre ?

4. Quelles sont les saisons de l’année qu’Alfonso préfère ?
